

新冠病毒肺炎事项更新

我们的应对工作

在应对新冠病毒肺炎疫情的过程中，我们仍然要把使命和价值观作为前进的动力。我们承诺保障员工及其家人的安全，为社区带来积极的影响，以及合理响应客户需求从而使他们可以专注于服务患者。您可以访问我们的[新冠病毒肺炎资源中心](#)寻找有关产品、服务和员工响应的特定更新。

我们专注于为一线医疗专业人士提供最有效的支持。以下是我们提供帮助的一些方式：

- **适应客户的需求。** 形势在演变，政策在不断变化。但我们的适应速度也丝毫没有落后。我们的员工仍然在为紧急医疗情形和医院工作人员提供支持。他们积极地为客户计划与重新选择手术提供帮助；与此同时，我们全球团队的其他成员正致力于找寻新的和创造性的方式来满足客户的需求。

- **生产与创新。** 我们已提升了关键产品的产量，以帮助大家度过这场危机。这些产品包括卫生、消毒和外科保护产品，以及医院病床、担架和除颤器。

在公司内部研发专家的努力下，我们推出了能有效应对新冠病毒肺炎的新产品。我们还积极与行业贸易协会及监管机构合作，以加速个人防护装备的授权与审批。

- **与政府合作。** 各国政府在医疗保健方面发挥着至关重要的作用，在当前因新冠病毒肺炎造成的健康危机面前尤为如此。出于此原因，Stryker 一直与各大机构和政策制定者保持着密切的联系，以便在他们开展应对工作时提供有力帮助。
- **网络参与。** 我们正在利用技术手段以新的方式与客户开展联系并满足他们的需求。我们已取消了所有非必要的出行安排，且正在以虚拟方式举行会议和教学活动。

在医疗专业人士和其他人员的启发下，我们的员工正在利用他们的时间、智慧和资源来提供 Stryker 日常职责要求之外的帮助：

- 我们的员工通过向红十字会献血来帮助缓解血源短缺，并在无法离家的情况下积极参与 SleevesUp 网络倡导活动。
- 员工们积极向当地慈善机构和世界组织捐款，包括世界卫生组织设立的“COVID-19 团结响应基金”和红十字会等。
- 他们还通过网络志愿者的机会参与对当地和世界非营利组织的帮助。
- 在我们的 Stryker 社区内，他们也通过分享有影响力的故事来增进彼此之间因疫情而被疏远的社交关系。

在这一特殊时期内，我们要在坚守使命的前提下贡献自己的一份力量；我们坚信，**通过与客户精诚合作，我们一定能成为全球医疗事业带来更美好的前景。**